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III. ANNOTAZIONI PER LE OSSERVAZIONI SISMICHE.

Le seguenti tabelle danno le registrazioni del sismografo Wiechert (1000 Kg.)

Verificazione del Sismografo Wiechert (1000 Kg.).

Componente Nord =000 Compoenente Est =
Giorno o i =
; | : =
9 gonnaio 1110 0:71| 585! 00058 | 308 338| GOha3) 223 111]!]' D‘f]ﬂ‘ 502| 00057 30:3| 33:8| GD6Y 230
] =, I |
17 aprile 11°03; 1°06 | 544 | 000088, 30:7| 331 | 6817 232 III 09, 072! 5:22| 000059 | 80'7| 34'6( 7126 232
| oAl =i | —
18 luglio . 11‘3E| 1101 619! 00086 | 82:0| 343| 7055 220 [1186) 1:24 | 6:39 | 0:0096G | 32'8| 86'5| 7519, 233
14 novembre . 11'3(1; 112] 625 | 000072 918 | 841 | 6997/ 221 |11:32[ 105| 6:20 0:0089| 31°7( 855 7234| 232
| |
|

Carattere del terremoto: neclle tabelle significano:

_llll“w_‘.‘- T . b —— - =

O = microscopico; / = sensibile, // = moderato, I/l = forte.
d = (Terrae motus domesticus) = terremoto locale.
p = ( *» » vicinus) — terremoto vicino (a meno di 1000 chilom.).
r— (s » remotus) = terremoto lontano (1000-5000 chilom.).
i =— (3 a s ultimus) — terremoto assai lontano (pit di 5000 chilom.).
Fasi:
P = (undae primae) = primi prodromi.
PR, — onde n-volte riflesse sulla superficie della terra.
S = (undae secundae) = secondi prodromi,
SR, — onde n-volte riflesse sulla superficie della terra.
PS — onde alternate, che a causa della riflessione sulla superficie della terra hanno
trasmutato il loro caratlere longitudinale in {rasversale e viceversa,
L = (undae longae) = onde lunghe (terremoto principale).
M = {( » massimae)=— massimo movimento nel terremoto principale.
C = (coda) = coda.
F = (finis) = fine del movimento visibile.
Qualita del movimento:
i — (impetus) = forle al principio.
e = (emersio) = piano al principio,
7. = periodo = doppia durata di una oscillazione.
A = larghezza in ™ di un’onda.

Tempo e Misura,

Tempo medio di Greenwich, da una mezzanotle all’ altra.

1. = micron = '/;gq0 Millimetro.

Componenti.

E = componente EST-OVEST.
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periodo Distanza dell’ epi-
e . in secondi ampl. in ¢t centro in chilom.
o _ 0 F Tempo medio| = :
z Giorno = ase |5 : . e luogo dove Il Annotazioni
- di Greenwich '
’ E e N | F Ax .If" terremolo cra sen-
i1 I'..: [j h m s 2 ; E s sibile |
~ = e e . — = — = e m— - - - - =
1
1| 5 gennaio . . D el 7 — — - - - colpo
i 19 14 89| — — -— —
My tracecin | — — 21 = | : :
ME 14 82! — — — —. .
F 147 — - -— —
2 1'1 gEﬂnﬂ.iﬂ . v » I:l iP G 4;\ 44 | — e — — —
el 46 83 — — --
My 46 37 20 — 10 — E
Mgl 46 87| — 20 6
Mell 47 90| — 60| — 4
F 49 = = -
1 83116 gannxio R (e gg : Il principio delln registrazione cade nel cambio della striscia
Mx2| 7 2506 80| — 9| —
‘ MEg 044 = 71| — 11
: 13 36 — — = i
4 | 16 gennaio ., . . I P ? — | = - — - irrequictezzn del fondo
el | 14 899 e — = =
B[J.. 4.4 l:l' T — 10 danns ‘ i
ME 4 T — 8| — 9 .
F 51 — — — -— |
e M S Vel = | = =l = = |
el 419 —_ — —_ — |
My 42 15| 40| — 11 |—= |
) Mg 42 16 | — H0 2 /
F 47 -~ - — = |
|
6 | 27 gennalo . . . |- eP | 12 58 49 s = — —_ 700 |
eS |13 0 84| — — — — |
d\ el 19 — =
Mx 2 29 7 —_ 8 7
Mg a 29| — 7| —
J i 10 —_ — — — |
7129 gennaio . . .1 I eP | 11 168 — — — — — |
EL 1? 10 —— — — —
4“4"1.‘ 17 10 10 — 3 —
Mg 17 14 — 10| — 3
f 18 - — — —
5l 80 ugannaio - o ol U0 e Bl 21 0n 50 | e Rea NSRS 7900 : |
S 39 10 — — —_ - = f
Myl 40°9 90 — 17| — :
Mgl 303 - 11:0 | — 38
el 49'H — — -— -—
My 50'5 160 | — 19| — |
Mell | 22 12 — 140 | — 14 |
] F 44 — — - = :
9 | 1 febbraio . . .| Ou el | 12 350 — — — — - :
el 301 — — — -
i‘f.\' 369 11'[} — 1 .
* Mg . 878 — 40 = 1 !
= 305 — — = — ;
| |
10 | 4 febbralo . . . e eP |18 48 —_ — - - 6700
eS 1830 — - —- o |
el 084 - -— - -
Mx 284 16 | — 7 —_
Mi: 234 — 14 - 4
F 40 — —_ — e I
11 | 4 febbraio . . . 0 el | 19 40 53 e — -— =
-|“:ﬂI 41 21 e = = —
=] 423 - —_ = —_ |
A | r | L
i
|
ad e s e S —— R e e e e 2 e ———— | — i —— e e S, Sk W e T T o




_-:“&__*._-.I.—.M.-Hr—h-—-_-r i e S el it i i VI e SR T

S —

E ———

— _—

— Xl —

D ————

_periodo ampl. in 1 | Distanza dr.-ll;::pi- |
o : | E !Tcmpn medio| pecoiid U L centre in chilom. JI'
g Uisms = | P8 o Oreenwich|™ ® g cave | Annotazioni
= = r 'y . : erremolo era sen- 4
= t’j h m = 2 sy AN Ar sibile
e g e e ——— - J.'___“-' — — _— - S T—— =ad i L 9
12 | 7 febbraio . . .| L e D 37 3| — — = 2100 onde lunghe
el T = — . .
| Myl | 6 106186 40| — S =
Mrl a9 86 — 32 —_— a0
Mxll 6 202 20 — 14 —
Mell 236 — 24 — 83
R i B2 —= — A gt
13 8 febbraio . lo el | 19 491 — — — — e
el ; 494 — — == —
11!_\' 49 43 1 — 1?
.1”},* 49 17 — 1 —_ 0
F 520 — — = —a
14 | 9 febbraio . . .| I, el” |12 81:8 = — = = 1000—1100 -
¢S (2) 32'6 — i e — -
el, 33 56 — — —s — |
Mx J4 0 0 = 28 -
Mg 34 0| — = 22
r 4676 - — == —
i
15 | 11 febbraio 0v e 8 47 — &9 - = =
Mx o 48 8 — 1 -— |
F 87 — S | () | e :
16 | 11 febbraio . . .| o, e |11 877 = - = — — &
..:I!_.‘-' 382 G —_ 1 —_— {
F 407 - — — — ?
17 | 18 febbraio . . . s re ? = -— —_ — -
es 2 b6 — o — —_
el 8 26 — = —
My 30-31 21 o 4 —
| F 4 @6 — = — —
L &
18 | 138 febbraio . . .| Ila eP 6 196 - — — — 9400
: eS 28 54 _ — — —
el 46°8 —_ - — o
46'3-52'8 assal lunghe onde con un periodo di 39+ |
Y AY 548 247 — 250 - -
Mgl 541 — 24 — 140
Mell| 7 58 — 19°3 — 120
F 8 10 — - — — |
19 | 19 febbraio . i | AR [ 12 R s = - | = | = 80—100 ' .
il 9 37 — — — — | l|
My 8 89 2 = 48 vt p
Mg 8 89| — 2| — 14 :
F (5) = - == —
20 | 11 marzo , . 00 e |21 27 4| — | — | — | = 120 |
el 28 0| — - - -~
My 28 4 10)| — 1 o
Mg 28 4 (10| — 1 |
{2 29 - -~ — -— l |
21 | 16 marzo . . . I, 4 ? — — — e - j .
qu' ]'i ﬂ EH —— s e —
Myl + 0 23| (8) — 4| — |
Mgl y B i — 30 — 6 | :
L 242 — -- - —- -
Myl tracein — — - - 1_
Mgell 39-40 —_ 16 — 2
o o4 e — — - ‘
|
|
99 | 17 marzo . I- eP | 13 4860 — - - -~ 1500 !
eS o1'2 — — — — |
el h32 — — — - ,
My 27 12 - 7 = ,
My 4 89 —_ 10 | — 0 |
FF 14 9 —_ _ - — 4
e |
1
L
i
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l ? | | | -Fﬂl‘ﬂdﬂ : ampl. in Distanza dell’ epi-
o Teiios edis in secondi * | centro in chilom.
] i | = Faae |y abs 0 =il =— : e luogo dove il Annotazioni
| Giorno : 2 di Greenwich I | - : . oy P B
\ { 3 | h m ! e sibile
= e e T T e [ [T "'ll —_— T ‘I ——— E — mp— — =
23 | 22 marzo . 0 g 1 d 448 | — i = ot = = |
i My | 44 87 | 2| — 1 i - |
Mp | 44 851 — pl — 1 1
| F ; 4:’5 — ! - e { —
I-
o, T | o] el | 2 14 87| — - - — 7600 |
24 | 10 aprile u e | e W . |
My1 24 81 O 4| — |
Mgl 2 41| — 19)| — 12 |
el 3249 — A —_— —
Mxll 337 22 1 — 9| — |
Mgl 0:0 1 — 13| — 4
F g 11 | — - — -
95 |18 aprile . . o .| e | P F 1 8 85 = | = | =N = 3900 i
eS 139 | — | — | = | = !
EL' 98 7 | -_— _— - e
My 347 175 | — 4| —
Mg 417 — 187 | — 9
- 2 6 = = L, o
| - e
20 17 ﬂ.pl‘ilﬂ A 0 e | 14 248 | = — —_ — — ;
M~ 2501 | 86| — 21 —
ﬂf:‘E 253 — 36 — 2
273 — -— - — |
97 | 21l aprile . . . .| I« | eS |22 358 SRR = = = '.
el |23 188 | — = — - |
My 21°0 19 —_ 60 - ;
Mg Q01 20 | — 04
F ) 0 2:8 — = — —
i
28 | 24 aprile . . . .| 0o e | 14 229 = — — — =
Mx a8 12 5| — 35 | —
Mg 29T HU— fil] == 2
7 o 264 £ — . =
- | -
29|15 mprtielat. o lSMEESE IR BN (R S |t R 2600
el 37 a4 — — e =
ME 38 18 10— I =
AMx BRawld = 8- — 2
F | 40 2% — = — 24
: ¢ 10 o61 | — e — - e
80 | 27 aprile . , . .| 0o U 580 4[ = 4 |
F |11 16 I = = = — |
81 | 4 maggio . . .| Il f:;f; P ég lgl s M W o 0100 |
el | 50 U S = = =
My | © 8 41} 19| — g —
Mg e = 16 —- 20
T 24 — — e o
= |, |
e 3,1 T 11D LR — — - .
2 | 18 maggio . . .| o My rg7 e 15
ME 598 == 9 3
F | i4 21 | — - — —
: ' 40 44 | — — — — 3000
Myl ! 53 45! gJ0/| — =
MEL | 5 40 | — 10— 67
Mxll 15 & 3i 15| — 45| —
Mgl | 9 25| — 128 = 41
A1l 13 7 11 - 22 | —
Mplil 14 i — 11 — 36
F |16 44 7| — — - —
——— - —— S R — - - . i e s e - - e . .
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s = e == e L .
periodo : Dlutnnn dc” epi-
c Gi E F !T:mpu medio +in ftmm{i ‘:} ARG tcnllrn in d:hllnm A
4 HOFR0 " A5€ 1di Greenwich | AL (A npnotazioni
‘1 E = N F i A A¥ terremeoeto era sen-
~ crlal] & | h m » ; 1' =3 : sibile
]: _— e — s — e e —— —— _'—-1"-__ e — — - : — - e e - - e - —— " |
| | | 1 '
| B84 | 20 maggio el | (] eP |18 18 85| — | - — — 4200 | :
| | eS | 19 88| — | — | — | — | .
! 1 . |
' EIJ | 47 7 == — — - .
, | My | K8 29 | 185 | — | 11 -—
.I Mh 99 &7 == | 13'5 p— 15
& 19 9281 = T - )
i
35 | 28 moggio . . . I- ¢ 12 ‘284 — - — —_ 7900 ¥
56 el 413 - - — =
My 47 30 20| — 37
Mpl 49 54 - T — 23
' Ml 54 44 | = T =
Mgl o4 42| — 14 | — 14
F 1 273 -~ — e i
36 | 256 maggio . . .| Ir el” | 19 498 — - — —= 2800
S 9D - —— - _
el | 20 142 - — = ==
My ? — — — =1
Mg 30 20 — 124 -~ o
F | 20 o412 o — — —
87 | 81 maggio . . .| O ¢ O 87 — o - irrequietezza del fondo
M ? - —
F 9 ofT — —
38| 8 glugno . . .| lla 1P 0 12 46| — = — — 6000
1S 20 20 — — - =
el 30 88 | — —i i — =
Myl 38 28 14 — | 10| —
Mgl 33 56 | — 14 | — 14
Myl 30 36 14| — | 9| —
Mell 39 34| — 13 | — 12
Mx1ll 44 28 17| — 18| —
1 Mgl 41 24 — 14 —_ 18
'\‘- I’ 1 15 _— -_— e
’ 39 | 4 giugno . . .| Ia e |17 818 = — R e -
L |18 318 —_ | - — =
] My 848 |' 22| — "1 —
Mg H5r5 T 20 T
: I 19 213 [l — — -—
10 | 5 giugno . | 0s eP | 20 47 378 — — - — 100 ?
’ el il e = =
My 518 07| — 8 =
Mg 49:'5| — 03 —_ | e
] F 48 45°3 = —- — i -—
| ot e s o ey il e R 11100
ely P23 28'7 — — — —
. ' Ma 34 o8 14 - 0 " =2
| Mg 25 83| — TSR = T
o 22 h0'3 - — — —
42 | 18 giugno . 0o e’ | 15 406 29 - —_ — — 200 ?
: 2 el.? {6 55| — - — —
My 47 9 80 | — 1| —
Mg | . 47 9| — SRR — 2
F DL = — — =
1 ‘ rl 2 25 . - - - — — assui indistinto
| 43 | 27 giugno o | R i!? 14 EEE 3 = % =
| ' FP 465 — | =
1 uloogmugne .| | Pl 848 === [— 105 7
|' L 59 —_ — = —
My 4 8 37| — 45| —
My 4 8| — 4| — 3
i F‘ 5 15 m— — e =
!
-
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ampl. in

l [ periodo
o | : . in secondj
P e ‘Tempo medio -
e di Greenwich
qa | N R R AN
L‘} l h m n | |.
T T r e
i |
| | ,
1 luglio . I eP L 682 51 — — —_
: el | 7.8 291 R
| ﬂi} N 7T 14 13 1L | - o
Me | © 12 o i 2 -
FoL o749 — =
WD {3 Rt A i ¢ 1 B B -iﬂi — — —
eL 10 9, — | — &
My 10 05 | 11| — 39
ME 10 55| — | 11| —
1 11 165 | — — —
8 luglio . il el 0 IR = =
esS 29 B | — =
el 36 30! — . s
My 8 5 24 19| — 79
J“f".. 1":: 6 2 | i 18'3 —
f" fl' HH':I ‘ -— —_— —
4 Mughol & <. . lo eP |11 82 86! — — =
el 38 82 = = o
+ My 34 44 7 — 14
ME 94 39| -— S5 | —
F 44 |r — o e
5 luglio . 0, e’ |15 48 0| — | — =
el 45 28 — — —
AN 45 39 3.9 15
Mg 45 54 | — 4=
F L1 sUE = = —
1
8 Juglio I, eP |10 32 40| — - —
) Ty I U — —
My 41 44 ' 75| — 98
Mg 41 36| — | V8[| —
EL .'.1'5 | — — P
My 111 1 20 2] | — 63
ME § o8 _— T
g s S R
1
11 luglio . o e R SO A — -
el 51 51 | — — —
AN 38 57 ! o ]
Mg 33 80| — 5 —
i I 10 3D I — —-—
15 luglio . . . L | e 0 45 g! — | = =
el 1 8 BBl — I — —
ME 1 15 42 — 15
F 1 29 | = —- -
G = ,
16 luglio . e eP (11 50 7| — — -
- EL D 28 1 = —_— —_—
Al 50 8L 15| — 6
Mg a0 8 — 1'3 —
F |11 329 | - = ==
16 luglio . . . . - el a0 06 a3 — | = —_
g EL ] ] — = —
My 12 o2 | 9 - 20
ME 12 45 | — 105 —
F 31 [ _ ] -
| |
' - P |19 1 46| — — —
19 luglio ., | :L 5 o = T 5
My 2 920 18| — 18
Mg 2 19 . 16 | —
F g 80| — | — | —
o . j el’ g 82 16, — | — -
21 luglio u e e ="
My 7 18 18 22 | — 10
My 18 0 — | 2 —_
F g 46 _ | = —
|

~SShterrational
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Centre

Distanza dell’ epi-
centro in  chilom.
e luogo dove il
terremoto ern sen-

Annotazioni

~ sibile
= 10600
19
— 1100 ¥
25
— 8900
50
— 100—300 -
15'
= 1800
15
—_ 7000 l
15
8
= 700
45
24 6400
76
— 140
0

1200

12 !
= 160
”
= 7000
15
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| periodo ampl. in - Distanza dell’ epi-
& -4 T T secondi { centro i ahilas
| & Giorno = Fase bic b =5 2 —— | ¢ luogo dove il Annotazioni
- - ldl Greenwich | r
E 1 = :\‘7 I"‘I- '.[ 4 ! £ { terremoto era &sen-
- o A o | o _"I.
z | &) h m = I sibile
1 T | - = = I I ¥ === = . AL 7
I 57 | 22 luglio lo 2 12 51 44 — — t -— — =1
| el | Bl 53 | — — | =  —
| My 52 4| 12| — | 86| —
ME | 52 2| — 10| — 1:9
F 4 0] — —~ ==
1 . .
1 a8 |29 Juglio . . . .| lu e2 L A0 18 2| — —_ == = 11200
el, | 51 13 — — = =
My 18 4 b 1? e '8 —
Me | 1T 55 5l — 20 — 60
F |18 220 —— — = e
50 | 81 luglio . . . . lu e 1115 A 0 = — — — 7800
el 29 99 — — - =
Mx 24 56 21 - a6
Mp 30 41 — 177 — 64
I 50 & — — .
60 apostols ) o=l 05 e S R s J i v R e = = — | cen 90
2880 el '| 6 40 — — = =
My | 6 50 3 - 4| —
Mg | 6 52 —_ 4 — 45
F | 8 34 — — — —
61 arosto . . . . O eP » 5 18 —— — e — cea 90
=ik el | 5. 31| — - = —
My | 5 M| 07| — | 15| —
Mg 5 87 — 05 — 1
4 F 60 N i MR
| 2 aposto . . . . f e 10 102 = — — — —
| el e sas S g R T 0 SR O TN [
Mp |11 8§ 43 —_— 24 —_ 9
F 11 587 — —_— — -
] 63| 9 agosto. . . .| Ik e 20 48" 431N — —_ — —~ cen 2000
4 e 25 04g (e I RS e
Ef..r 47 31 — — _— _—
MN 49 338 8 — 0 —
MpE 49 27 — 10 — 9
I 1R — — — e
64 | 10 agosto . . . ,| Is eP |18 46 1H | — - — — 670
el 47 48 | — — = =
Mg 48 48 — 9 — 2:6
My 48 56 mel g 47V
F | 18 &85 — = | — : =
| |
| |
| agosto. . . .| L ePlF130 ‘85 5T | — — — - 800
I 65 | 11 agos °L S (s ¥ T T
l Mg 27 B89 - 907 — . 92
* My 27 o8 3 — THl —
i F {18 3899 — — —C=
b
3 agosto. . . .| Oo eP (20 1 4| — — — e 94
My 158 05| — 18 —
| ME 1 19| — 05| — 80
' ¥ 8 1 — — — =
’ 7 e (S 8 ST T = IO Rr=C o 59
67 | 14 ngos ) e 3 §a
My 26 20 G -— gall
§ ME 26 29 -- 5| — 1
, F 302 — — — L
]
o] (R 1 e 112 36 12 - e - 10000
i 68|16 ugﬂﬂta ¢S 47 19 — — —_— —
e, |18 7 44 - —_— — =
' AN 29 08 15| — 121 | —
| ME 97 2| — 10 | — 120
.‘ Fo|16 427 = RS I S e
'
] h -




S

S — il

()

GY

-1
£

|
-]

80

— XVII —

M

|
|
|

.'I— -

Giorno

= = -

15 agosto . .

23 agosto . .

| 29 mgosto . . .

6 settembre

7 settembre

14 settembre

22 settembre

23 settembre .

29 settembre

30 settembre

11 ottobre

14 ottobre

| Carattere
||

=—

1117

1l

lo

lo

-

lo

Il

Iy

eP
el
My
Mg

eP
el
My
Mp

el
.ﬂ'f .i"'l-r
Mg

eP
eS
EL
MN
ME

eP
el
ME
M N

elP
el

My
I

eP
eSS
el
My
ME

h

18
18

Do =-1=-1C3

17
18
22

17

18

10

[ )

———— s — e —

-
-

16

14

Tempo medio
di Greenwich'

m D

43'8

47 51

49 33

49 59
a8

8o 3
87

39

39
47°3

DO W

28 39
03 438
14°8
158

4

25 1
87 49
49 47

periodo
in secondi

= e - - -_— —_— &= E

ampl, in

| Distanza dell’ epi-

59 58

62 15
20'8

17 54
18 12
18 29
18 28
29'8

19 6
20 20
21 28
201

11 2

14 54
16 &7
18 40
20 49
99’0

29
89

20
35
47
o3
43
44

TS

=
-] D D = Y

o3
15 80
15 83

N

E

Ay

AR

= o — — - = =

centro in chilom.
e luogo dove il
lerremoto era sen-

sibile |

Annotazioni }

| |

| 1o
=

6 |

- | |

| [ ool |
L=

18

0

2

4

=l 1 1]

|1

—
| o} | |
=

| )= |
=l |

= .

1119

=g

ancora fino 7" dell' 8 settembre

e
I3 R
o

- | ||
2
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e
I ggl LEa

| o | | |
Ll ) |

| | | ]
o

03

1

0 1~<3 I Y

Jo =l 0]

5200

130007

1900

occa 600

9000—10000

8200 :

130

2350

assal indistinto
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s periodo ampl. in n | Distanza dell” epi- i
o T o in secondi o " | centro in chilom.
= Fasel| winie oyt — e luogo dove il Annolazioni |
= di Greenwich e S i i|
= \ E | Ax | Ar bkl
O Noom el o r L sibile | RIS, . .
e e =
] 81 | 27 ottobre . . . IF E 16 ?g jg — -— - —_ cea 5000
. e i = =3 = =
! My 50 50| 20| = 70|
r 17 2 e ) = —
Q9 | 27 ottobre . ., . I L} 17 g; jg - — — = cen 5000
(o (] —_— — —_— ==
My | 18 20 &0 18 —_ AL —
F 49 —_ —_ _ —
83 8 novembre . .| Il E,IS:: 4 535 — — — —_ eca 2000
¢ 2 ' — - — —
el 17°5 — — o .
MN 31 33 14 — 163 | —
Mg 27 a3 = 14 — 152
/ g 835 = — = =
84 | 10 novembre . . Id fjg} 15 13 %g _E — ;3-5 — —
My = —
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Il capitano di Corvetla

Direttore dell’ Ufficio Idrografico
Guido Del Greco.
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